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Popisy měst
Atény - chaos plný kouzla 30
Je to ošklivé moře domů nebo fascinující metropole? O tom se musí 
přesvědčit každý návštěvník sám - stačí projít se městem, seznámit se 
s jeho antickou minulostí i žhavou současností a s protikladnými vlivy 
Východu i Západu.

Soluň - vůně moře v každé ulici 37
Rušné město na samém konci Thermajského zálivu pulzuje čilým životem 
- ať již na elegantním bulváru Tsimiski, na tržišti nebo v noci v elegantních 
barech a diskotékách. Klid tu panuje snad jen v chrámech.
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Klasickým Řeckem

Start do Olympie

Divokým jihem
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Jedna z nejkrásnějších pobřežních silnic za­
vede návštěvníky na poloostrov Mani, kde 
se mezi drsnými horami a nad neuvěřitelně 
modrým mořem tyčí opevněné obytné věže.

Do Olympie, kolébky olympijských her, nás 
zavede silnice vinoucí se arkadskými 
horskými vesnicemi. Západní pobřeží láká 
dlouhými písečnými plážemi.

Peloponéský poloostrov psal dějiny: Důka­
zem toho je Starý Korint, divadlo v Epidau- 
ru, Navplio, hlavní město Řecka za pano­
vání krále Oty I. i Lví brána v Mykénách.

Trasy a ostrov
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Mezi nebem a zemí 59
Uprostřed jedinečné krajiny se nacházejí 
rozvaliny Delf. Přímo pohádkově působí 
kláštery Meteora, vybudované na 
nepřístupných skalních věžích.

Trasa 5 Oblast, kde ještě žijí medvědi a vlci 63
Severozápadní Řecko přímo vybízí k pěším 
tůrám, ať již do zeleného pohoří Pindos, do 
kaňonu Vikos nebo do blízkých, rázovitých 
zagorských vesnic.

Trasa 6 V srdci Makedonie 68
Na mírně zvlněných makedonských pahor­
cích se rozkládají ovocné plantáže a úrodná 
pole. Žádný turista by neměl vynechat 
vykopávky královských hrobů ve Vergině.
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Nejen slunce a pláže 70
Na Chalkidiki můžeme velmi dobře strávit 
celou dovolenou. Překrásné jsou malé píseč­
né zátoky na Sithonii. Přímo naproti přes 
moře se nachází mnišská republika Athos.

Trasa 8 U olympských bohů 73
Mnohakilometrové písečné pláže na upatí 
Olympu zvou ke koupání. Mnohem chlad­
něji je na vrcholku téměř 3000 m vysokého 
sídla bohů nebo v zalesněném pohoří Pilio.

Lesbos 
Chios 
Samos Originální trojice!

Tyto ostrovy lákají k vycházkám borovico­
vými a piniovými lesy či olivovými háji. 
Na krásných plážích si pak můžeme 
odpočinout a vykoupat se v čistém moři.
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Kyklady Tisíc a jeden ostrov 80
Sněhobílé domy a tmavomodré moře, 
zářivé slunce a nádherné pláže - ne 
nadarmo se říká, že Paros, Naxos, 
Mykonos a Santorin jsou ostrovy snů.

Rhodos Rytířský hradí akropol 85
Rhodos nabízí zcela jedinečné zážitky: 
Životem kypící ostrovní metropoli, 
malebnou vesničku Lindos i jedinečné 
pláže na jižním pobřeží ostrova.

Kréta
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Velmi řecký ostrov 87
Největší řecký ostrov Kréta má mnoho 
tváří - uvidíme tu minojské paláce, 
malebné přístavy, tradiční horské vesnice 
i romantickou soutěsku Samaria.

Korfu Nádech Itálie 91
Korfu, nejsevernější z ostrovů v Jónském 
moři, má jak italský půvab, tak původní 
řecký ráz. A k tomu samozřejmě nádher­
nou krajinu a tyrkysové modré moře.

Poznávat cizí kultury a setkávat se s pohostinnými lidmi - právě to se 
každému líbí na cestování nejvíc. Doma však malá menšina někte­
rým cizincům spílá, a někdy na ně dokonce útočí. Všichni, kdo se 
v cizích zemích setkali s pohostinstvím, mají v těchto případech 
zvláštní odpovědnost. Proto nepřipusťte, aby byli cizinci uráženi 
a napadáni. Zasazujme se všichni společně o důstojnost člověka.

Vedení a spolupracovníci nakladatelství Polyglott a GeoMedia

6 Polyglott


